Дело №5-276/12/22
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Нижнекамск Республики Татарстан			8 июня 2022 г.
ул. Кайманова, д.7 

Мировой судья судебного участка № 11 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Ахунов М.А., исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 12 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан, при секретаре судебного заседания Галимовой Р.М., рассмотрев дело об административном правонарушении по ст.12.26 ч.1 Кодекса РФ об  административных правонарушениях (протокол «…») в отношении Беляковой М.В., «…», к  административной ответственности привлекавшейся, 

установил:

15 мая 2022 г. в 06 часов 20 минут Белякова М.В. на ул. «…»  не выполнила законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, предъявленное Беляковой М.В.  в связи с управлением ею транспортным средством «…» с признаками опьянения, отказалась от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, чем нарушила п.2.3.2 ПДД РФ.
Белякова М.В. в судебном заседании пояснения давать отказалась, воспользовавшись положениями ст.51 Конституции РФ.
Свидетель Р., являющийся заместителем командира взвода ОР ДПС ОГИБДД УМВД России по Нижнекамскому району, в судебном заседании  показал, что в середине мая ездил в район, проверял экипажи. При возвращении в город, двигаясь от церкви в сторону ресторана «…» заметил а/м «…», которая выехала задним ходом и поехала в сторону города, завернула направо в сторону гаражей, остановилась возле «…», адрес был установлен позже по Дубль-ГИС. Р. по ходу движения Ладу Калину из вина не терял, включил маячки, но звуковой сигнал не включал ввиду ночного времени. После остановки автомашины Р. подбежал к ней, из-за руля вышла Белякова М.В., в автомашине также находились двое детей. Белякова М.В. имела признаки опьянения – запах алкоголя, поведение, не соответствующее обстановке. Она пояснила, что была в гостях. Р. попросил ее вызвать старшую дочь, чтобы та была с детьми. Так как невозможно было найти понятых, велась видеозапись. 
Вина Беляковой М.В.  подтверждается материалами дела:
- протоколом об административном правонарушении, при составлении которого Белякова М.В. замечаний не имела;
- протоколом об отстранении от управления транспортным средством, из которого следует, что 15 мая 2022 г. в 00 часов 27 минут Белякова М.В.  отстранена от управления транспортным средством «…», основанием для отстранения явилось наличие у Беляковой М.В. признака опьянения – запах алкоголя изо рта;
- протоколом о направлении на медицинское освидетельствование 16 ТМ 182358 от 15 мая 2022 г., пройти медицинское освидетельствование на состояние опьянения Белякова М.В.  отказалась, основанием для направления явился отказ Беляковой М.В. пройти освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора «Юпитер» при наличии признаков опьянения;
- видеозаписью, из которой следует, что инспектор ДПС в форменном обмундировании разъясняет Белякова М.В. права, предлагает ей пройти освидетельствование на состояние алкогольного опьянения алкотектором «Юпитер», отчего Белякова М.В. отказывается, после чего инспектор ДПС предлагает Беляковой М.В. пройти медицинское освидетельствование в медицинском учреждении, отчего Белякова М.В. также отказывается;
  - объяснениями  ИДПС К. о том, что при несении службы заместителем командира взвода Р. была передана водитель Белякова М.В., имевшая признаки алкогольного опьянения. Беляковой М.В. были разъяснены права, она отказалась пройти  освидетельствования на состояние алкогольного опьянения при помощи алкотектора «Юпитер» и проехать в медицинское учреждение для медицинского освидетельствования, был составлен протокол по ст.12.26 ч.1 КоАП РФ.
Согласно справке ОГИБДД Белякова М.В.  по ч.1,3 ст.12.8 и ч.1,2 12.26 КоАП РФ к административной ответственности не привлекалась, по ст.264 и ст.264.1 УК РФ к наказанию в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортного средства, не подвергалась. 
Из материалов дела об административном правонарушении усматривается, что требования сотрудников полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения были обоснованными: признаки опьянения имелись, при составление всех протоколов Белякова М.В. осознавала, что ей предлагается пройти медицинское освидетельствование, признаки опьянения указаны и с ними был ознакомлена   Белякова М.В., тем не менее, сознательно отказалась от законных требований сотрудников полиции.
Срок действия водительского удостоверения Беляковой М.В. истек 12 марта 2022 г. Постановлением Правительства РФ от 9 апреля 2022 г. N 626
"О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 12 марта 2022 г. N 353" продлено на 3 года действие российских национальных водительских удостоверений, сроки действия которых истекают (истекли) в период с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2023 г.
Мировой судья квалифицирует действия Беляковой М.В.  по ст.12.26 ч.1 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния).
При назначении наказания суд учитывает личность лица,  привлекаемого к административной ответственности. 
Руководствуясь ст.ст.29.9, 29.10, 12.26 ч.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

постановил:

Признать Белякову М.В. виновной в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.26 КоАП РФ,  и наложить административное наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 1 год 6 месяцев.
Реквизиты для уплаты штрафа: УИН «…», получатель платежа УФК по РТ (УГИБДД МВД по РТ), ИНН 1654002946, КПП 165945001, р/с 03100643000000011100, банк получателя Отделение НБ Республика Татарстан г. Казань//УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, ОКТMО 92644000, КБК 18811601121010001140.
 В соответствие с  ч.1 ст. 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.
Исполнение наказания в виде лишения права управления транспортными средствами возложить на подразделение ОГИБДД УМВД России по Нижнекамскому району Республики Татарстан.
Постановление  может  быть обжаловано в Нижнекамский городской суд в течение  10 суток  со  дня  вручения  или  получения  копии  постановления.

Мировой    судья			М.А. Ахунов


